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NOVICE 
— Prijateljstvo in ljubezen. Ključar Albert Wenzel 

je na Dunaji dlje časa stanoval pri prijatelju Josip Zanglu V 
tem se je pa zaljubil v prijateljevo ženo. To je prijatelj zvedel, 
ga spodil iz stanovanja in ovadil sodišču, da je pred dvema 
letoma razžaljivo govoril o cesarji Wenzel je bil zaradi tega 
obsojen v devetmesečno jeČo. 

—. Tramvajska vagona vkupe trčila. Na Dunaji 
sta te dni vkupe trčila dva tramvajska vagona Dve osebi sta 
bile težko, tri pa lahko ranjene. 

— Mož v kanalu. Te dni je pol cijski ravnat^'lj na 
Dunaji slišal klicati na pomoč Prepričal se je, da kliče na 
pomoč nekdo v cestnem kanalu. Odprl je omrežje in ga ven 
izvlekel. Pri policijskem komisarjatu je dotičnik izpovedal da 
je 231etni poštni kandidat. Zvečer je pijan šel d >mu iz go­
stilne. Kako je prišel v kanal, se dosedaj ni moglo pojasniti. 

— Tatvina pri KoUerju. Čitatelji se še spominjajo, 
da je bilo na Dunaji vlomljeno v stanovanje vpokojenega arhiv-
nega uradnika Kollerja iu ukradenih 25.000 gld., ko njega 
ni bilo na Dunaji. Zaprli so bili njegova znanca Knappa, ka-
ttri je že veliko z^^pravil, in je pri KoUerju nekaj časa sta­
noval, ter razmere dobro poznal Knapp je pa pri sodišči do­
kazal, da je tedaj bil v Budjevicah in torej on ne more biti 
tat Te dni so ga izpustili iz preiskovalnega zapora 

— Nesreča v tovarni za patrone. V tovarni za 
patrone v Felixdorfu razletela se je mešalnica Dva delavca 

je ubilo 
— Eksplozija plinov. V premogovniku pri Wurselena 

v Nemčiji so se vneli plini Tri delavce je ubilo in jednega 
težko poškodovalo. 

— Bomba na stranišči. Na nekem stranišči v Pa­
rizu se je te dni razletela bomba Stranišče je popolnoma raz­
neslo. Druge škode ni napravila. 

— Nesreča na morji. Pri kap Hornu razbila se je 
iadija „Stonleigh". 36 Ijudij je utonilo, mej drugim kapitan 
in vsa rodbina njegova, 

— Papakosta. Že tri četrt leta traja preiskava proti 
Papakosti in tovarišem, ki DO zaprti, ker so vlomili v veČ 
i)lagajnic in pokradli Svoj posel opravljali so v Budimpešti, 
na Dunaji, v Pragi, Trstu in mnogih drugih mestih. Baš za­
radi tega je preiskava tako težavna Budimpeštansko sodišče, 
pri katerem se vrši preiskava, je hotelo obsoditi jih samo za­
radi tatvin v Budimpešti, po prestani kazni pa krivce izro-
-^iti dunajskemu sodišču. Temu je ugovarjalo dunajsko deželno 
sodišče. Zategadel pa Papakosto in tovariše odpošljejo na 
Dunaj, da dunajsko sodišče takoj začne proti njim preiskavo 
zaradi tatvin, ki so jih izvršili v naši državni polovici. 

— Samomor častnika. V Berolinu se je ustrelil rav­
natelj vojake železnice podpolkovnik Bahr zaradi razpora v 
rodbini. 

— Pot res v Spoletu. V Spoletu so dne 11. sept. 
Čutili hud potres. Vladala je občna tišina. Škode potres po­
sebno velike ni napravil, a se š-̂  ponavlja. 

— Hudodelstvo ali blaznost. V Jasberenjju na Oger-
skem zaprli so nedavno zaradi poskušenega umora veljavnega 
odvetnika in sodniškega prisednika dr Štefana Kissa V aprilu 
je dr. Kiss bil nakrat zginil iz svojega kraja. Ker se dlje 
časa ni vedelo, kje je, so ga odstavili od službe, katero je 
poprej dolgo časa vestno opravljal. Pred dobrim letom je 
dr. Kias se bil sam ovadil bulimpeštanskemu sodišču, da je 
ponaredil za 5000 gld menico na ime nekega bndimpeštan-
skega hišnega posestnika Preiskava se je začela, a se je po­
kazalo, da ni pri zdravi pameti. Sedaj je šel na potovanje v 
orijent V Galaci se je oglasil pri tamošnjem avstrijskem kon­
zulu, da je on tisti, ki je vlomil v jasberenjsko davkarijo. 
Konzul ga je dal zapreti in od poslati v Budimpešto. V Bu­
dimpešti ga je državni pravdnik spoznal in dal izpustiti. Od 
sedaj je živel pri sorodnikih svojih. Te dni se je spri s svojo 
svakinjo Ano Kiss in ustrelil z revolverjem nanjo, a jo k sreči 
ni zadel. Došla policija mu je izvila revolver in ga odpeljala 
v zapor Pri okrajnem sodišči je rekel, da mu je žal, da 
svakinje ni zadel. 

— Ta t iz navade. Pred linškem sodiščem je bil te 
dni dunajski mehan^k Brunhuber, jeden najnevarnejših žepnih 
tatov. Lani je bil šel v Moguncijo k shodu nemških strelcev. 
Ondu so ga zasačili pri tatvini in bil je osem mesecev zaprt. 
Od tod se je povrnil v Avstrijo V Line je prišel, ko je bil 
tja prišel cesar k otvorjenju muzeja. Kmalu je dvema osebama 
ondu zmanjkalo denarja Prijeli so Brunhuberja. Pri njem so 
našli ukradeni denar in prišel je pred sodišče. Pri sodišči je 
posebno ugovarjal, da bi bil tat iz navade Kradel je le za­
radi tega, ker ni imel dela Pravil je, da je jedenkrat dve 
leti pridno delal v n̂ /ki tovarni, a so ga potem odpustili, ker 
so izvedeli, da je bil že večkrat kaznovan Ker potem ni imel 
dela, je moral krasti. Predsednik je konstatoval, da je bil že 
osemkrat kaznovan zaradi tatvin, večkrat zaradi beračenja, da 
pa je jako dober delavec, ko bi le delati hotel. Obsodili so 
ga v šestletno ječo On je pa napovedal pritožbo ničnosti. 

— Ponesrečen vojaški vlak. Blizu Zwikaua na 
Saksonskem je zadel dne 20. t m vlak, ki je peljal vojake 
od vaj, v tovorni vlak 13 vojakov je mrtvih, 45 težko in 
več lahko poškodovanih. 

— Zaroka z milijonarko. Vojvoda Mailborough se 
je zaročil z gospodično Konsuelo Vanderbilt, hčerjo znanega 
ameriškega milijonaija Poroka bode še letos v Novem Yorku. 
Vojvoda Marlborough je naslednik nekega vojnega sovrstnika 
našega princa Evgena. Ta rodbina je bila nekdaj jako bogata. 
Na gradu Blenham je bila velika zbirka dragocenih slik, ki 
se je pred leti razprodala Že tedaj se je vedelo, da premo­
ženje te rodbine gine. Vojvoda ima že 51 let in je vdovec, 
ter je brat bivšega angleškega ministra lorda Churchilla, kateri 
pa ni imel gori omenjenega vojvodskega naslova, katerega ima 
le najstarši v rodbini. Ameriški milijonarji so torej poklicani 
z možitvijo svojih bogatih hčera pomagati obožanim evropskim 
plemenitažem z visečimi naslovi zopet na noge. 

— Dvojni samomor. Na Ogerskem izvlekli so iz 
vode dve trupli, moškega in žensko, ki sta bila vkupe zve­
zana. Sodi se, da sta bila Dunajčana. Moški je imel na roki 
zakonski prstan. Druzega se pri njima ni našlo, po Čemur bi 
se moglo določiti, kdo da sta 

— Spreobrnen rabinec. V Doževni na Ogerskem se 
je pokatoličil tamošnji rabinec Joahim Pesser. Po krstu je 
šel spreobrnenec poklonit se škofu. Na to je odšel v Eim učit 
se bogoslovja. Po dovršenih študijah pojde kot misijonar na 
vzhod. 
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— Dva požara. V Odenburgu v Eusiji pogorela je 

vojašnica za peštvo, ko je vojaštvo bilô  pri vajah. — V Ca-
prinu v Italiji je pogorelo nad 20 hiš. Škode je nad 150 OoO 
frankov. 

— Nesreča pri prezidavi hiše. Pri prezidavi neke 
hiše v Gubuu so se udrli vsi stropi. Tri osebe so mrtve. 
Seiem je pa težko poškodovanih 

— Kmetski slepar. Pred graškim porotnim sodiš̂ .em 
se je te dni moral zagovarjati cženjen hlapec Jurij Reinisch 
iz St. Štefana na Gorenjem Štajarskem. Pred dvema letoma 
je služil zatoženec pri nekem posestniku v Ligistbergu, pri ka­
terem je služila Ana Hainzl Tej je obetal, da jo vzame, go­
voril je tudi ž njeno materjo. Pravil je, da ima v hranilnici 
2100 gld. Zapeljal je s tem Ano Hainzl Hotel je oslepariti 
njeno mater za 200 gld., češ, da kupi neko posestvo. Vendar 
ju je pa le za nekaj malega oškodoval. Od januvarja do ju­
nija letos je služil za hlapca pri Jožefu Probstu v Attendorf-
bergu Tukaj se je seznanil z gospodarjevo nečakinjo, ki je 
služila za deklo. Obetal jej je, da jo vzame in jej kazal hra-
nilnično knjižico, katero je ponaredil s 5 gld. na 3627 gld. 
Stvar je torej tako daleč, da je pri njenem očetu prosil za 
njeno roko. Govoril je celo, da kupi neko posestvo in celo z 
nekim posestnikom se pogajal, da kupi njegovo posestvo in 
mu dal celo 10 gld. are. Pri tem je svojo ljubico in njenega 
očeta osleparil z raznimi pretvezami za blizu 100 gld Ker 
se je stvar odlaševala, mu je gospodar rekel, da tega več ne 
trpi, če njegove dekle ne vzame, naj pa ostavi službo. Iz ieze 
mu je potem zažgal hišo in napravil mu 1100 gld. škode. 
Pri obravnavi se je pokazalo, da je zatoženec bil posestnik in 
je oženjen, pa je imel vedno nedovoljena znanja, kar ga je 
zamotalo v drage pravde, tako da je vsled tega ob vse prišel. 
Obsodili so ga v desetletno ječo. 

— Kje je vaš potni list? Na postajah na Euskem 
Poljskem ne sme poprej oditi vlak, da da žandarmerijski po­
veljnik dovoljenje. V Varšavi je te dni imel službo žandarme­
rijski stotnik Muredov. Nekega dne je odpotovala njegova lju­
bica Levicka. Muredov se je dolgo od nje poslavljal Že davno 
bi bil moral oditi vlak, a žandarmerijski stotnik še ni dal do­
voljenja. Naposled je neki uradnik prvega razreda pozval Mu-
redova k sebi. On je pa odgovoril, če ima kdo kaj ž njim 
govoriti, naj pride k njemu. Ees pride potnik k njemu in ga 
vpraša, zakaj da vlak tako dolgo ne odide. Muredov ni nič 
odgovoril, le zakričal je: „Kje je vaš potni list". Potnik je 
pomolil potni list Muredovu, in ta se je prepričal, da je 
potnik general Richter in pobočnik carjev. Vlak je sedaj odšel 
takoj, Muredov pa bil čez nekaj dnij — iz službe odpuščen. 

— Bivši milijonar v ječi. Alfonz J. Whitman, bivši 
milijonar in major mesta Duluth, Minn. v Ameriki, je bil 
obsojen na 9 let ječe zaradi ponarejanja čekov. Njegovo 
prejšnje premoženje mu je pomagalo v pogubo. Po smrti nje-
gov:"̂ ga očeta, bivšega newyorškega trgovca, dospel je Whitman 
pred desetimi leti do premoženja v vrednosti več milijonov 
dolarjev. Mož se je udal zapravljivosti, denar kar razmetaval, 
dokler ni izdal poslednji dolar, Kasne;e si je hotel denar de­
lati s ponarejanjem čekov, ker pošteno delati ni več znal. 

— Vojna blagajnica Zjedinjenih držav prazna. 
V blagajnici vojnega oddelka ni dovolj denarja, da bi zamegli 
plačevati vojake. Od meseca junija že niso dobili ne častniki 
niti vojaki plače, ker je kongres premalo dovolil. Čuje se, da 
je vojni tajnik ponudil iz lastnega žepa 50.000 dolarjev v 
posojilo. 

— Truplo milijonarja Inmana našli. V bližini Stap-
letona, Staten Island v Ameriki so potegnili iz vode truplo 
milijonarja John Inmana. Mož je vtonil vsled zadetja njegove 
jahte s parnikom „Perseus", na jahti je bil tudi neki Gilbert 

Sutton, dve „prijateljice" utopljenega, kapitan in trije mornarjir 
a vsi so se rešili razen milijonarja. Nekateri poročevalci sen-
zacijskih listov so vedeli poročati, da so Inmana že drugi dan 
po nesreči videli v South Beach, kamor se je rešil, a bila je 
to časnikarska „raca". Truplo ponesrečenega so prepeljali k 
njegovi materi v New York in ondu pokopali. Za razpisana 
nagrado 500 dolarjev se pa prepirajo tri osebe, neka žena za­
trjuje, da je vtopljenca prva zagledala in dva dijaka, katera 
sta ga na kopno potegnila. 

— Požari v Ameriki. V godbeni dvorani v Buffala 
v Ameriki je dne 31. avg. pričelo goreti, požar je trajal ve5 
ur in napravil 300 000 dolarjev škode. Štirje gasilci so bili 
ranjeni pri tem požaru. — 4. septembra zjutraj je pričela 
goreti v pristanišči v East Bostonu. Ogenj se je zelo hitra 
razširjeval po skladiščih in upepelil pristanišče 1, 4, in 5» 
dalje tri skladišča in več malih stanovanjskih hiš. Parnik 
„Cephalonia" Cunard družbe, so le z veliko težavo rešili, na 
jedni strani je že pričel goreti in so potem ogenj hitro poga­
sili, ne da bi bilo na parniku mnogo škode. Skupno škoda 
cenijo na 150.000 dolarjev in je bilo precej zavarovano. 
Heilmanov mlin v E^ransvillu in skladišče za žito, v katerem 
je bilo 100.000 šefel pšenice, je 3. sept po noči pogorel. 
Škodo cenijo na 100.000 dolarjev. 


